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На сьогоднішній день кафедра Інфекційних хвороб та клінічної 

імунології є однією з провідних в Україні за своїм профілем, що обумовлено 

високою кваліфікацією персоналу, навчально-методичною роботою з 

використанням інноваційних підходів та актуальними науковими 

дослідженнями. Кафедра є науково-методичним центром, який має в 

розпорядженні широку інформаційну та експериментальну базу, новітні 

технології викладання і проведення експериментальних і клінічних 

міждисциплінарних досліджень. На кафедрі проводяться сумісні навчально-

методичні і науково-практичні семінари, які об'єднують фахівців імунологів, 

мікробіологів, інфекціоністів, дерматовенерологів, алергологів, фтизіатрів. 

Метою діяльності кафедри є: 

- забезпечення високої якості освітньої і наукової діяльності, що відповідає 

сучасним вимогам та довгострокової стратегії розвитку медичного 

факультету Каразінського університету; 

- підготовка конкурентоспроможних на ринку праці фахівців за 

спеціальністю 222 «Медицина» галузі знань 22 «Охорона здоров’я»;  

- забезпечення всебічної сучасної післядипломної підготовки випускників 

медичних закладів вищої освіти та лікарів з питань Інфекційних хвороб, 

Дерматології, Фтизіатрії. 

 

Основні завдання роботи кафедри відповідно до пріоритетних цілей 

Стратегії розвитку університету до 2030 року. 

 

Робота кафедри Інфекційних хвороб та клінічної імунології медичного 

факультету будується згідно із стратегічними цілями університету і на 

наступний п’ятирічний період структурується за  такими напрямками 

діяльності: 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 оновлення робочих програм згідно зі змінами національної 

програми підготовки лікарів та сучасним надбанням медичної науки, а також 

введенням нових стандартів та медико-статистичної документації; 

 створення потужного навчально-методичного комплексу з 

дисциплін, навчальних посібників та інших методичних видань, у т.ч. з 

питань підготовки студентів до ліцензійного інтегрованого іспиту «КРОК-1», 

«КРОК-2» та «КРОК-3» за профільними дисциплінами кафедри; 

 підвищення інформативності сайту кафедри для студентів 

медичного факультету; 



 активізація роботи співробітників щодо створення банку 

дистанційних курсів з дисциплін, що викладаються на кафедрі; 

 залучення сучасних методів діагностики рівня знань; 

 розширення аудиторного фонду за рахунок клінічних баз, що 

надає можливості удосконалити процес оволодіння студентами практичними 

навичками та уміннями у частині клініко-інструментальних, лабораторних та 

діагностичних досліджень та епідеміологічного аналізу згідно із традиційною 

спрямованістю кафедри Інфекційних хвороб та клінічної імунології; 

 посилення внеску технічних засобів навчання, що сприятиме 

підвищенню наочності та ступеню засвоєння учбового матеріалу; 

 Розвиток академічної мобільності та міжнародних комунікацій; 

 Здійснення взаємовідвідувань занять, контрольних відвідувань 

занять, проведення відкритих лекцій, методичних семінарів та круглих столів. 

 Забезпечення та безперервне удосконалення підготовки в 

інтернатурі з питань інфекційних хвороб, дерматології, фтизіатрії, кдінічної 

імунології. 

 Організація, кадрове та навчально-методичне забезпечення 

заходів щодо післядипломної освіти. 

 Впровадження в освітній процес сучасних інформаційно-

комунікаційних та симуляційних технологій, формування англомовного 

освітнього середовища. 

 

 

НАУКОВИЙ НАПРЯМОК 

 Продовження виконання науково-дослідних робіт за темами 

«Вивчення ролі імунних, генетичних та метаболічних факторів у етіології та 

патогенезі хронічних дерматозів та удосконалення методів терапевтичної 

корекції», номер державної реєстрації 0120U105513; «Клінічна оцінка 

ефективності набору ПЛР BIONEER Q-RFIA on IRON qPCR для виявлення 

мікобактерій туберкульозу та стійкості до рифампіцину, ізоніазиду, 

фторхінолонів та аміноглікозидів», договір №01-22 від 14.01.22; 

 Планування НДР «Роль імунних, аутоімунних та метаболічних 

розладів у патогенезі інфекційного процесу, що викликаний бактеріями, 

вірусами, вірусно-бактеріальними асоціаціями при гострому, затяжному та 

хронічному перебігу хвороби та оптимізація засобів лікування»;  

 Підвищення рівня публікацій наукових праць, що індексуються 

міжнародними наукометричними системами Web of Science та SCOPUS; 

 Участь в організації та проведенні всеукраїнських та 

міжнародних науково-практичних конференцій, симпозіумів та конгресів; 

 Розширення роботи студентського наукового гуртка з напрямків 

«Клінічна імунологія», «Інфекційні хвороби», «Дерматологія, венерологія, 

косметологія», «Мікробіологія»; 

 Впровадження у навчальний процес отриманих наукових знань та 

результатів науково-практичних досліджень щодо оптимізації діагностики та 

лікування інфекційних захворювань, викликаних герпесвірусами для 



студентів 2-го, 3-го, 5-го та 6-го курсів; розробок та науково-практичних 

досліджень щодо оптимізації діагностики та лікування різних типів алопеції 

у розділі «Шкірні та венеричні хвороби» для студентів 4-го та 5-го курсів, а 

також результатів науково-практичних досліджень щодо вивчення 

антибіотикорезистентності Mycobacteria tuberculosis під час вивчення 

дисципліни «Фтизіатрія» для студентів 5-го та 6-го курсів.  

 Виконання співробітниками та аспірантами кафедри досліджень 

на здобуття наукового ступеня доктора філософії. 

 Розширення наукової співпраці з кафедрами університету та 

науково-дослідними закладами. Участь у підготовці наукових видань, 

рецензування дисертаційних робіт, авторефератів. 

 

КЛІНІЧНА РОБОТА 

 Участь викладачів кафедри у профілактичній, діагностичній, 

лікувальній роботі на клінічних базах кафедри для надання кваліфікованої 

медичної допомоги. 

 Здійснення науково-педагогічними працівниками кафедри 

обходів, консультацій хворих, участь у консиліумах щодо корегування плану 

і тактики подальшого обстеження і лікування.  

 Участь в організації і проведенні семінарів, клінічних, патолого-

анатомічних, науково-практичних конференцій, експертних комісій, 

медичних рад тощо. 

 Впровадження сучасних надбань української та світової науки у 

щоденну практику лікарів згідно Принципів доказової медицини. 

 Апробація та впровадження нових методів діагностики, лікування 

та профілактичних заходів. 

 Проведення просвітницьких заходів, шкіл здорового способу 

життя для населення. 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

- Удосконалення організації внутрішнього розпорядку роботи 

кафедри, проведення засідань кафедри, робота сайту кафедри Інфекційних 

хвороб та клінічної імунології. 

- Робота у Вчених радах університету і медичного факультету, 

робота у методичній комісії факультету.  

- Підвищення рівня роботи викладачів за рахунок 

взаємовідвідувань занять, контрольних відвідувань занять завідуючим 

кафедрою, контроль за якістю викладання і підвищення рівня роботи 

молодих викладачів. 

- Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

кафедри у навчанні та стажуванні в закордонних закладах вищої освіти. 

Отримання співробітниками кафедри міжнародних сертифікатів з 

англійської мови. 

- Розвиток академічної мобільності та міжнародних комунікацій; 



- Активізація взаємодії із студентською молоддю, що спрямована 

на формування у здобувачів поваги до національних культурних цінностей, 

історико-культурного надбання і традицій українського народу, виховання у 

них громадської активної позиції та ініціативності. 

- Участь у проведенні «Днів абітурієнта», заходах Малої академії 

наук, олімпіадах та інших відповідних заходах. 

- Посилення зв’язків із випускниками факультету/кафедри, 

установами і організаціями, які вони представляють. 

- Формування позитивного іміджу кафедри та спеціальності через 

систему популярних соціальних мереж. 

 


